

SB-4C Soft-Bag mit Ladenetzteil

Vor der ersten Inbetriebnahme zur eigenen Sicherheit die nachfolgenden Hinweise sorgfältig durchlesen. Die aktuellste Version erhalten Sie im Internet.

Ladevorgang

Mit dem Ladenetzteil laden Sie ganz bequem bis zu vier Scheinwerfer (Artikel 41700620) der AKKU-Serie von EUROLITE® gleichzeitig. Verbinden Sie die Geräte mit dem Ladenetzteil und stecken Sie dieses in eine Steckdose ein. Die Kontrollleuchte am Ladenetzteil leuchtet während des Ladens rot. Wenn der Ladevorgang beendet ist, leuchtet sie grün.

- Laden Sie die Geräte nur im ausgeschalteten Zustand (Netzschalter auf Off).
- Der Deckel der Tasche muss während des Ladens geöffnet sein.
- Laden Sie die Geräte nur im Innenbereich.
- Dank einer integrierten Ladeschutzschaltung können die Akkus nicht überladen werden. Trennen Sie dennoch das Ladenetzteil nach dem Ladevorgang vom Netz. Anderenfalls wird stets ein geringer Strom verbraucht.
- Die Geräte können sich während des Ladevorgangs erwärmen, dies ist ein normaler Vorgang.
- Laden Sie einen komplett entladenen Akku möglichst bald auf, um eine Beschädigung des Akkus durch Tiefentladung zu vermeiden. Lagern Sie Geräte nicht mit komplett entladene Akku und laden Sie bei langer Lagerung regelmäßig nach.

Wichtige Sicherheitshinweise

- Alle Sicherheitshinweise und Warnvermerke unbedingt beachten, die in dieser Bedienungsanleitung enthalten sind.
- Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung der Anleitung verursacht werden, erlischt der Garantieanspruch. Für daraus resultierende Folgeschäden übernimmt der Hersteller keine Haftung.
- Ladenetzteil nur in Innenräumen verwenden.
- Geräte nur bei geöffnetem Deckel aufladen.
- Vor Wasser, hoher Luftfeuchtigkeit und Hitze schützen (zulässiger Einsatztemperaturbereich -5 bis +45° C).
- Gefahr eines elektrischen Schlages! Gerät niemals öffnen.
- Keine zu wartenden Teile im Geräteinneren. Eventuelle Servicearbeiten sind ausschließlich dem autorisierten Fachhandel vorbehalten!
- Eigenmächtige Veränderungen am Produkt sind aus Sicherheitsgründen verboten.
- Eine defekte Sicherung nur durch eine gleichen Typs ersetzen.
- Bei Nichtbenutzung und vor jeder Reinigung vom Netz trennen. Niemals mit Lösungsmittel oder scharfe Reinigungsmittel zur Reinigung verwenden, sondern ein weiches und trockenes Tuch.
- Bei Schäden an der Netzleitung oder am Gehäuse, Gerät nicht in Betrieb nehmen und Fachhändler kontaktieren.
- Netzstecker nie am Kabel aus der Steckdose ziehen. Immer am Stecker anfassen.

Technische Daten

Spannungsversorgung: 100-240 V AC, 50/60 Hz

Belastbarkeit: 10 V DC/5 A

Maße (LxBxH): 700 x 320 x 100 mm

Gewicht: 1 kg

Änderungen vorbehalten



SB-4C Softbag with Charger

For your own safety, please read this leaflet carefully before your initial start-up. You can find the latest update online.

Charging Batteries

The multi-charger allows for easy charging of up to four EUROLITE® spot lights of the AKKU series (item 41700620). Connect the fixtures to the charger and the mains plug to a mains outlet. The indicator light on the charger turns red while charging. Then it turns green when it's done charging.

- Only charge fixtures while they are powered off (power switch set to Off).
- The transport case must be open while charging.
- Do not charge batteries outdoors.
- The fixtures feature a protective circuit for charging which prevents overload of the rechargeable battery. However, disconnect the charger from the mains after charging. Otherwise there will be a low current consumption.
- The fixtures will heat up during charging; this is normal.
- To prevent damage to a battery by deep discharge, recharge a battery completely discharged as soon as possible. Do not store a fixture with the battery completely discharged and regularly recharge the battery in case of long storage.

Important Safety Instructions

- Follow the safety instructions and warning notes written in this user manual.
- Damages caused by the disregard of this user manual are not subject to warranty. The dealer will not accept liability for any resulting defects or problems.
- Charge batteries indoors only.
- The transport case must be open while charging.
- Keep away from water, high air humidity and heat (admissible ambient temperature -5 – +45° C).
- Danger of electric shock! Never open the housing.
- There are no serviceable parts inside the device. Maintenance and service operations are only to be carried out by authorized dealers.
- Unauthorized modifications on the charger are forbidden due to safety reasons.
- Only replace a blown fuse by one of the same type.
- Always disconnect from the mains, when the charger is not in use or before cleaning it. Please use a soft lint-free and dry cloth for cleaning. Never use alcohol or solvents.
- Should you notice any damages on the mains cable or on the casing, do not take the device into operation and immediately consult your local dealer.
- Never pull the mains cable to disconnect the mains plug from the mains socket, always seize the plug.

Technical Specifications

Power supply: 100-240 V AC, 50/60 Hz

Output current: 10 V DC/5 A

Dimensions (LxWxH): ...700 x 320 x 100 mm

Weight: 1 kg

Subject to change

